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كدام گزينه تقسيم بندي تراكتورها بر اساس محيط كار را نشان مي دهد؟
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عيب عمده تراكتورهاي چرخ زنجيري چيست؟
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UUUU شكل اتصال سريع كدام گزينه مي باشد؟مشخصات قاب 
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كداميك از انواع كلاچهاي زير، به كلاچ استاندارد نيز معروف مي باشد؟
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ازكدام نوع از كلاچها در موتوراستارت برخي از خودروها استفاده مي شود؟
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 را به ترتيب چه مي گويند؟3:1 و 1 :2در يك گيربكس سه دنده اتومبيل،  نسبتهاي دنده 
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هنگام ارتباط دو چرخ دنده با يكديگر در چه حالتي لغزش ميان آن دو كاملاً  از بين مي رود؟
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نام ديگر كدام جعبه دنده  لغزنده مي باشد؟
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در جعبه دنده هاي سنكرونيزر،  چرخ دنده از كدام نوع مي باشد؟
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كدام چرخ دنده تواما داراي حركت وضعي و انتقالي مي باشد؟
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ترتيب انتقال قدرت و تغيير سرعت و گشتاور در كاهنده نهايي چرخ دنده اي  داخل پوسته ديفرانسيل به چه صورت است؟
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كدام عامل باعث داغ شدن بيش از حد در سيستم كاهنده نهايي مي شود؟
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كداميك از پمپ هاي زير داراي صفحه موربي بنام سواش پليت است؟
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 است؟نادرستكدام عبارت در مورد سيلندرهاي هيدروليكي يك طرفه 
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كدام مورد موجب اتصال توپي چرخ به رينگ مي شود؟
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محل اتصال چرخ بر روي پلوس يا محور چرخ چه نام دارد؟
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نحوه قرار گرفتن لايه هاي لاستيك نسبت به يكديگر و همچنين نسبت به سيم هاي لاستيك چگونه است؟
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نام ديگر لاستيك هاي عاج كوتاه كدام است؟
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كدام نوع لاستيك ها مناسب كار در زمينهاي خيس و لغزنده مي باشند؟ 
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تفاوت عمده ترمزهاي هيدروليكي با ترمزهاي روغني در كدام قسمت است؟
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 كيلومتر بر ساعت باشد،8/5 كيلومتر بر ساعت و سرعت واقعي چرخ تراكتور 10اگر سرعت ايده آل چرخ تراكتوري برابر 

نرخ لغزش چند درصد است؟
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؟نيستكدام گزينه در ضريب كشش موثر 
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؟نداردكدام مورد  در مقاومت برشي خاك تأثيري 
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كدام گزينه نشان دهنده، رابطه كولمب براي خاك هاي رسي و شني مي باشد؟

 ϕστ tan+= C ϕστ tanC+=  

ϕστ tan.−= C  ϕστ tan.C−=  
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  به ترتيب نشان دهنده چه پارامتري هستند؟nC , bدر رابطه زير   
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با افزايش رطوبت خاك مقاومت غلتشي چه تغييري مي كند؟
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كدام عامل باعث كاهش مقاومت غلتشي مي شود؟
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توان كارمفيد ميل لنگ چه ناميده مي شود؟
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در تراكتورهاي دو چرخ محرك معمولاً در حدود چند درصد وزن تراكتور بر روي چرخهاي عقب اعمال مي شود؟
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در نيروهاي وارد بر تراكتور رابطه تعادل كدام گزينه است؟

1

1

22

.

X

YP
WR +=

 1

1

22

.

Y

XP
WR +=

 

1

1

22

.

X

YP
WR −=

 1

1

22

.

Y

XP
WR −=

 

30

�"

#$

-

..

..

4   از 4  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/��������� 

WWW.20FILE.ORG


